

科技诠释经典

——丽江试驾北京现代新胜达

近日,全新胜达在丽江举行了大型试驾活动,在美丽的古城记者零距离领略了这款即将上市的全尺寸豪华SUV的别样风采。

记者获悉,胜达在海外命名为“All New Santa Fe”,在西班牙语中有“神圣信仰”之意,中文取“胜者达观”,迎合车型张弛有度的定位概念。作为一款全尺寸SUV车型,全新胜达在车内空间方面的表现同样优异。其长宽高分别为4725/1880/1686mm,与同级车型相比优势明显。凭借2700mm的超长轴距,令车内乘客可以获得极为充裕的驾乘空间。

此外,全新胜达在储物空间方面的表现也是可圈可点。近年来,国内SUV市场持续升温,受到广大消费者的热烈追捧,其中一个很重要的原因就是其拥有轿车无法比拟的载物空间。全新胜达7座版后备箱容积为534L,即便和小型货车相比也不落下风。车内更是设有高达25处灵活多变的储物空间,为日常使用、出游提供了极大便捷。

丽江道路虽然算不上难走,但是对于长途旅行来说,还是具备了一定的挑战性。对于选择SUV的人群来说,车型



的动力及承载空间也是必不可少考虑的要素,加上天气等原因,其车的各种性能都要能够经受各种考验。2.4GDi直喷发动机和2.0TGDi涡轮增压缸内直喷发动机两套动力总成,搭配六速手自一体和六速手动变速箱。当全新胜达驶上公路后,“T动力”的优势立即显露无遗,在动力获得提升的同时也降低了排放污染。

轻踩油门,这台全尺寸的大家伙立即以迅捷、轻盈的脚步前蹄,前麦佛逊后多

连杆独立悬挂的组合让其在每一次过弯都拥有极为稳定的车身姿态,使得驾驶者可以轻松征服一个又一个急弯,无论是侧向支撑力还是指向精确性,都堪称无懈可击。

通过试驾,新胜达无论从设计感、性能、舒适性还是配置方面都是一款极具竞争力的车型,预计引进国内之后会对都市SUV市场产生有力的冲击。

■记者 郭钰

欧诺1.5VVT试驾会举行

近日,记者从长安汽车获悉,长安汽车将在全国范围内开展300场的“欧诺1.5VVT快乐周末试驾会”活动,益阳站已于12月1日开幕。

长安欧诺自2012年2月23日正式上市以来,以其独有的多能优势获得了众多消费者青睐。日前,长安汽车又推出了欧诺的1.5L车型。欧诺1.5VVT采用国际知名发动机,高能动力稳定输出,其采用的VVT技术、点滴油耗澎湃动力让商务生活更轻松、更有力,俊朗造型也使得其更加具有商务风尚。

据悉,“快乐周末试驾会”分为“静态展示、趣味互动、其他车型体验、幸运抽奖”四大版块。到场嘉宾不仅能够在静态展示环节零距离的感受欧诺1.5VVT时尚气派的外观、商务多能车的超大空间,还能在趣味互动竞赛中快乐竞争争夺好礼。而在其他车型体验环节中用户可以通过“看、感、行”体验长安欧诺1.5VVT点滴油耗的澎湃动力、轻便的EPS操作性以及在多变路况下前置后驱所带来的轻松驾驭感。 ■记者 陈龙

奥铃汽车打造绿色物流

据了解,我国的绿色物流还处于起步阶段,但发展态势迅猛且潜力巨大。绿色物流离不开绿色物流用车,“环保节能、高效运营、安全舒适”定义了绿色高效城市物流用车的三大标准。

奥铃CTX康明斯ISF2.8L国IV动力新品继承了奥铃产品一贯可靠、安全、高效、节能的产品优势,凭借“黄金动力、黄金变速器和黄金后桥”的黄金组合,为2013年即将全面实施的国IV未雨绸缪,同时也表明奥铃产品的技术领先性已经走在行业的最前沿,凸显出奥铃品牌引领轻卡升级换代的雄心。 ■记者 翟婧舒

东风日产星沙店展开年底冲关

近日,记者从东风日产星沙店获悉,12月13日-17日,东风日产星沙店将进行年底冲关活动,携旗下全系车型集体闪耀星城。备受瞩目的新轩逸、新奇骏、全新天籁、新逍客、MURANO楼兰、第十代SUNNY阳光、轩逸、玛驰、新骊威家族和新一代TIIDA均将全系冲关,共

赴盛会。

据东风日产星沙店相关负责人介绍,凡在今年11月至明年2月5日推荐朋友成功购买东风日产任一款车型即可享受推荐礼包一。如果您推荐的车型为新轩逸,还可在享受推荐礼包一的基础上额外享受推荐礼包二。礼包里包含了积分、救援

包、全合成机油、800元礼品代金券、NIS-SAN原厂保温电热水壶套装、16存拉杆旅行箱等等。如在新车特定范围内出现品质问题,还可享受7天包换服务。如果在活动期间,有成功推荐亲朋好友购买日产车3台以上者(包括3台),还有机会获得2000元的礼品礼金券。 ■记者 陈龙

经典磨砺新锐,COROLLA EX 花冠与时间同行

11月22日,新花冠在第十届中国(广州)国际汽车展览会上正式上市。我们知道COROLLA有着辉煌的历史,自1966年诞生至今,全球销售已超过3800万量,是单一品牌累积销售总冠军,被誉为“家庭车标杆”。何以累创佳绩经久不衰,这历久弥新的诀窍在哪里?借新花冠上市之际,记者亲历了一番。



历久经典 弥新时尚

新花冠亮点首要便是造型上。总的来说,新花冠外观时尚元素明显加强,由线到面全面升级,照顾到每个视角:它车身更为舒张流畅,这种变化功归加长至4555mm的车身以及加强的时尚线条设计,十分养眼;全新的前脸设计,镀铬前格栅以丰田家族化经典DNA为底蕴,再融入时尚、现代元素;集成转向灯电动后视镜,保障使用性能的同时,凸显时尚感;镀铬车尾装饰条的灵动使车身的整体feel年轻化,添一份拼搏锐气。



超越同级水平的前后灯组成为本次新花冠外观升级的最大亮点。新花冠搭载了LED光导亮眉投射式前大灯和LED尾灯,集新潮造型和超越同级的精锐科技于一体。LED光导亮眉透射式前大灯的鹰眼造型别具匠心,LED尾灯优雅之外的犀利感与前脸的立体时尚相得益彰,搭配很妙。值得一提的是,LED灯的寿命和照明效果比之普通光源也大为提升。

新花冠的造型给人想象力,在它身上,稳重经典的经典气质与年轻时尚的外观感受并存,历经时间的打磨,历久弥新。我想这是新花冠与时间同行的其中一个秘密。

沁色精锐,驾驭时间

新花冠造型经典时尚,那内部设计又如何呢?记者决定驾驶新花冠探索。打开车门,第一眼便是对空间感的满足,2600mm轴距带来的自由空间让人放松,又能充分利用。坐上驾驶座瞬间有种“掌控感”,6向

手动调节让驾驶更加舒适,上下可调的方向盘让人便捷随心。说到细节,这次新花冠的方向盘、变速档把、空调出风口等细节进行了高亮度银色涂装,新增别致的手刹镀口按键,配合升级为蓝色背光和银色外环的时尚指针式仪表盘,眼神滑过的皆是质感享受。除了视觉享受,新花冠对中控台进行了全新设计,简约大方的“精雅控感”,悉心照顾到了驾驶的指尖触感。头上新增的前阅读灯、化妆镜,配合带AUX、USB功能音响,人性化协调日常驾驶和休闲娱乐,为行车更添乐趣。

在保障行车安全方面,新花冠有三点必须加分,一是全车型新增的ISO-FIX标准儿童座椅固定装置,保障了儿童的乘车安全;二是豪华版配备的4眼倒车雷达通过对后方视野的自动测控,声音提示引导记者顺畅完成倒车操作(在超值版和卓越版中也可选配此功能)。三是车辆启动时记者收到了驾驶席闪灯及声音提示,提醒驾

驶者及时系好安全带。这些人性化安全配置让驾驶者倍感安心。

此外,花冠节油性毋庸置疑,新花冠搭载新型4缸直列ZR发动机,采用双VVT-i技术,在强劲力量与超低油耗之间达到最佳平衡。实际驾驶中感受的引擎性能略高于1.6L动力水平,但油耗却令人惊喜,综合工况下百公里油耗仅为6.5L。另外,车主回馈的信息也反映了新花冠的高耐久性和低故障率。很多车主反映,花冠很少出现大故障,节省了日常维修保养的成本。而且花冠保值率也极高,据09年12月中国汽车流通协会统计数据,在二手车市场,SM-H级别车的保值率排名中,花冠的4年保值率、5年保值率、6年保值率均位列第一。

由此可见,花冠拥有与时间同行的品质力,外在历久经典,弥新时尚,内在不断注入精锐技术,终是沁色精锐,驾驭时间。这便是花冠经久不衰,累创佳绩的原因吧。